
Scandinavian Sleeping & Living

%WYPRZEDAŻ%

OFERTA WAŻNA 11-24.07.2019
JYSK.pl 

RABAT DO 60%

RABAT 20-60% 
NA WYBRANE LAMPY SOLARNE

DNI MEBLI OGRODOWYCH 
11-17.07.2019 

RABAT 20-60% 
NA WSZYSTKIE ARTYKUŁY 

OGRODOWE** 
ZOBACZ WIĘCEJ NA STR. 2-4 

Rabat 
53%
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STÓŁ PEDERSTRUP LUB KRZESŁO FUGLEBJERG
Stół: Stal, artwood i technorattan. S96 x D200 x W74 cm. Krzesła: Stal i technorattan.  
Z bezstopniową regulacją oparcia. Stół 1 SZT. 1699,- 675,- Krzesło 1 SZT. 499,- 350,- 

Rabat 
60%

675.-
STÓŁ

Rabat 
29%

350.-
KRZESŁO

LAMPA SOLARNA PILFINK
S6 x D6 x W10 cm 1 SZT. 16,95

Rabat 
49%

850
LAMPA SOLARNA TOPPAND
Ś8 x W36 cm 4 szt./opak. 59,95

Rabat 
60%

/4 SZT.23.- DONICA OGRODOWA 
SKARV
S36 x D36 x W40 cm  
1 SZT. 129,- 60.-

S379194

3791400

6422600 6407800
6421800
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DNI MEBLI OGRODOWYCH 

RABAT 20-60% NA WSZYSTKIE

ZESTAW WYPOCZYNKOWY LANGET
Zestaw wypoczynkowy składający się ze stołu, 3-miejscowej sofy i 2 krzeseł. 
Stół: Stal, artwood i technorattan. S82 x D135 x W65 cm. Sofa i krzesła: Stal  
i technorattan. Z poduszkami w wytrzymałym poszyciu poliestrowym.  
Sofa 1 SZT. 1299,- 950,- Krzesło 1 SZT. 649,- 500,- Stół* 1 SZT. 1199,- 850,- 

Rabat 
26%

950.-
SOFA

Rabat 
22%

500.-
KRZESŁO

Rabat 
29%

850.-
STÓŁ

KRZESŁO WYPOCZYNKOWE UBBERUP
Stal i polietylen. S79 x W88 x D75 cm 1 SZT. 229,-

Rabat 
34%

150.-

ZESTAW WYPOCZYNKOWY INGSTRUP
Zestaw ze stołem, 2-miejscową sofą i 2 krzesłami. Stół: stal, hartowane  
szkło i technorattan. S66 x D120 x W63 cm. Sofa i krzesła: stal i technorattan. 
Z poduszkami w wytrzymałym, poliestrowym poszyciu. ZESTAW 1699,-

Rabat 
26%

1250.-
SOFA + STÓŁ + 2 KRZESŁA

BAREK VALLEBO
Aluminium i artwood.  
S45 x D100 x W74 cm 1 SZT. 649,-

Rabat 
50%

320.-

LATARNIA IBISHUSE
S19 x D19 x W38 cm 1 SZT. 99,-

Rabat 
34%

65.-

LEŻAK RUNEBAKKEN
Stal i tekstylen. Składane. 1 SZT. 129,-

Rabat 
41%

75.-

%
%

DONICA BALKONOWA LEK
S16 x D60 x W16 cm 1 SZT. 119,-

Rabat 
49%

60.-

S379280
3792500

3792800

3793000

3791220

3780140

6426400

3780640

6402010



Meble ogrodowe 
z JYSK posiadają 

certyfikat FSC®. Kupując 
produkty z certyfikatem 

FSC, pomagasz dbać 
o lasy na świecie.

3

11-17.07.2019 

ARTYKUŁY OGRODOWE** 

Rabat 
42%

ZESTAW MEBLI OGRODOWYCH HAMAR
Zestaw z olejowanego drewna twardego.  
Stół S80 x D150 x W75 cm, 3-osobowa ławka i 2 fotele.  
Drewno z certyfikatem FSC. Stół, 1 SZT. 549,- 400,-  
Ławka, 1 SZT. 499,- 245,- Krzesło, 1 SZT. 269,- 150,- 

Rabat 
44%

150.-
KRZESŁO

Rabat 
50%

245.-
ŁAWKA

DONICA OGRODOWA GULBUG
Ś43 x W42 cm 1 SZT. 269,-

Rabat 
44%

150.-

PODUSZKA  
OGRODOWA UDSIGTEN
Luksusowa poduszka z wytrzymałym 
poliestrowym poszyciem. Na 
siedzisko. 48x49x6 cm 1 SZT. 79,95

Rabat 
50%

3750
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%
% %

Rabat 
27%

STÓŁ

400.-

STÓŁ JERSORE LUB KRZESŁO DALER
Stół: Aluminium i artwood. S80 x D140 x W74 cm. Krzesła: Aluminium i tekstylen. 
5-pozycyjne. Składane. Stół 1 SZT. 649,- 375,- Krzesło 1 SZT. 229,- 110,- 

375.-
STÓŁ

Rabat 
50%

110.-
KRZESŁO

STÓŁ EDDERUP LUB KRZESŁO VEBBESTRUP
Stół: Aluminium i artwood. S92 x D150 x W74 cm. Krzesła: Aluminium i technorattan.
Stół 1 SZT. 999,- 500,- Krzesło 1 SZT. 399,- 275,- 

Rabat 
49%

500.-
STÓŁ

Rabat 
31%

275.-
KRZESŁO

LATARNIA MYRRIKSE
Ś23 x W38 cm 1 SZT. 69,95

Rabat 
60%

2750

S375970

3759702

3759701

6422200

6414242

6414202

6414200

S377990 6427100

S377452

3798200

6425500
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DNI MEBLI OGRODOWYCH 11-17.07.2019 

RABAT 20-60% 
NA WSZYSTKIE ARTYKUŁY OGRODOWE** %%

% %

TRAMPOLINA STOJ
Maks. waga użytkownika 120 kg. Wyłącznie do użytku  
na zewnątrz i tylko do użytku prywatnego. Ś305 x W258 cm 1 SZT. 999,-

Rabat 
24%

750.-
TRAMPOLINA ŚR.305 CM + SIATKA

Trampolina Ś250 cm  
799,- 600,- 
Trampolina Ś426 cm*  
1499,- 1000,- 

PARASOL OGRODOWY AGGER
Poszycie z wodoodpornego poliestru. Stelaż z aluminium proszkowanego. 
Z funkcją przechyłu, z korbką i wentylacją. Ś300 x W248 cm 1 SZT. 249,-

Rabat 
50%

120.-

RABAT 20-50%  
NA WYBRANE PARASOLE

OSŁONA PRZECIWSŁONECZNA 
HOLD-AN
Poliester. 3 x D360 cm 1 SZT. 69,95

Rabat 
35%

45.-

PODSTAWA PARASOLA FJELLRYPE
Cement i galwanizowana stal.  
Waga 25 kg. Ś44 x W8 cm, 1 SZT. 149,-

Rabat 
22%

115.-
PODSTAWA PARASOLA NAMSOS
Granit i stal nierdzewna. 35 kg.  
Do parasola ogrodowego.  
Z uchwytem, na kółkach.  
S45 x D45 x W6,5 cm 1 SZT. 219,-

Rabat 
31%

150.-
MATERAC DMUCHANY VELOUR
Wytrzymały materac dmuchany z miękką, welurową 
powierzchnią. S76 x D191 x W22 cm, 1 SZT. 40,-

Rabat 
25%

30.-

S137 x D191 x W22 cm 75,- 60,-
S152 x D203 x W22 cm 100,- 75,-
S183 x D203 x W22 cm 110,- 85,-

PARASOL KATTEGAT
Poliestrowe poszycie i stalowy stelaż. 
Z funkcją przechyłu i regulacją 
wysokości. Ś180 x W120-185 cm  
1 SZT. 69,95

Rabat 
53%

3250

4702602

3713070

3733700

3773100 3775020

4733600

3799900



%WYPRZEDAŻ
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STÓŁ HALLUND LUB KRZESŁO TUREBY
Stół: Okleina. S80 x D160 x W78 cm. Krzesła: Skóra ekologiczna  
i lite drewno. Stół 1 SZT. 549,- 325,- Krzesło 1 SZT. 249,- 135,- 

Rabat 
40%

325.-
STÓŁ

Rabat 
45%

135.-
KRZESŁO

STÓŁ LANGDAL LUB KRZESŁO KLARUP
Stół: Lite drewno i MDF. S77 x D118 x W75 cm. Krzesła: Formowane siedzisko i metal.  
Z poduszką ze skóry ekologicznej. Stół 1 szt. 499,- 350,- Krzesło 1 szt. 269,- 130,-

Rabat 
29%

350.-
STÓŁ

Rabat 
50%

130.-
KRZESŁO

ZESTAW DO JADALNI EJBY
Stół: Lita sosna i MDF. S75 x D118 x W73 cm. Krzesła: Lita sosna i MDF. ZESTAW 999,-

Rabat 
27%

725.-
STÓŁ + 4 KRZESŁA

KRZESŁO SKŁADANE VIG
Polipropylen i metal. 1 SZT. 

30.-

KRZESŁO TAASTRUP
Tkanina i metal. 1 SZT. 

80.-

KRZESŁO TOREBY
Skóra ekologiczna i metal. 1 SZT. 

85.-

KRZESŁO TOMMERUP
Sklejka i chrom. 1 SZT. 

100.-
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S361689

3659701

3617190

3644370

3620971

3616965

3696200

3644357

3696022
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1) KOMODA KABDRUP Okleina. 1) S71 x W108 x G35 cm 329,- 250,- 2) KOMODA KABDRUP S71 x W69 x G35 cm 229,- 150,- 3) KREDENS KABDRUP 
S118 x W88 x G35 cm 399,- 275,- 4) KOMODA KABDRUP S71 x W88 x G35 cm 269,- 160,- 5) STOLIK NOCNY KABDRUP S41 x W48 x G32 cm 109,- 75,- 
6) KOMODA KABDRUP S79 x W88 x G35 cm 269,- 175,- 7) KOMODA KABDRUP S41 x W108 x G35 cm 269,- 175,- 

1)

Rabat 
24%

250.-

RABAT 20-40%  
NA SERIĘ KABDRUP

RABAT 20-40%  
NA WYBRANE SZAFY

2)

Rabat 
34%

150.-

3)

Rabat 
31%

275.-

4)

Rabat 
40%

160.-

5)

Rabat 
31%

75.-

6)

Rabat 
34%

175.-

7)

Rabat 
34%

175.-

SZAFA SLAGELSE
Okleina. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. Wyposażenie szafy: 
4 półki i 1 drążek do zawieszania. S150 x W198 x G60 cm* 1 SZT. 1199,-

Rabat 
40%

700.-

WIESZAKI 
SIGFRID

/10 SZT.20.- KANAPA Z SZEZLONGIEM VILS
Praktyczna kanapa 3-osobowa, którą łatwo zamienić w wygodne łóżko. Poduszki 
siedziskowe z pianki odzyskującej kształt. Ze schowkiem w szezlongu. Można 
odwracać. Powierzchnia spania 140x195 cm. S230 x W87 x G92/151 cm* 1 SZT. 

1350.-

SZAFKA NA BUTY BAGENKOP
Okleina. S65 x W100 x G26 cm 1 SZT. 

185.-

%
%%

FOTEL PETERSBORG
Wytrzymałe poszycie i nogi  
z litego dębu. Z podnóżkiem.  
S72 x S89 x G125 cm* 1 SZT. 1499,-

Rabat 
43%

850.-

3659458

3659462

3668166

3659468

3659466

3659464

3659459

3672228

4997400

3607716

3676781 3617431
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KRZESŁO GAMINGOWE HARLEV
Krzesło gamingowe z wyściełanym siedziskiem i oparciem. Z podnośnikiem 
gazowym i bezstopniową regulacją przechyłu. 1 SZT. 369,-

Rabat 
32%

250.-
KRZESŁO

REGAŁ GELSTED
275,- 

BIURKO GELSTED
Okleina i metal. S60 x D120 x W84 cm 1 SZT. 

ŁÓŻKO RINGE
Metal. Pasuje do materaców sprężynowych i piankowych. 
Bez materaca i spodu. 90x200 cm 1 SZT. 549,-

Rabat 
27%

400.-
90x200 CM

RAMA ŁÓŻKA SALLINGE
Lite drewno. Pasuje do materaców skrzyniowych, sprężynowych  
i piankowych. Bez spodu żebrowego i materaca. 140x200 cm 1 SZT. 

225.-
140x200 CM

90x200 cm 200,-
160x200 cm 275,-
180x200 cm* 300,-

KRZESŁO BIUROWE TAMDRUP
Siedzisko i oparcie wyściełane skórą 
ekologiczną. Z podnośnikiem 
pneumatycznym, bezstopniową 
regulacją przechyłu i pianką 
termoelastyczną w siedzisku, 1 SZT. 799,-

Rabat 
24%

600.-

BIURKO HALLUND
Okleina. Szuflady z możliwością 
pełnego wysunięcia.  
S59 x D119 x W76 cm 1 SZT. 499,-

Rabat 
24%

375.-

REGAŁ GISLINGE
Okleina. S67 x W175 x G25 cm 1 SZT. 

100.-
Rabat 
24%

LUSTRO SKOTTERUP
Lite drewno. S78 x W180 x G5 cm 
1 SZT. 449,-

Rabat 
44%

250.-
TOALETKA MALLING
Lita sosna i MDF.  
S80 x W130 x G40 cm 1 SZT. 749,-

Rabat 
33%

500.-

Taboret 129,- 85,-
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250.-
BIURKO

STOLIK NOCNY BROBY
Bambus i MDF. S45 x W50 x G38 cm 
1 SZT. 199,-

150.-

3684301

3610051

3610053

3103916 3111105

3620108

3618430

3648378

3679821 3805350

36208583674090
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TOPMATERAC GOLD T40
Luksusowy topmaterac o grubości 4,5 cm z antybakteryjnym poszyciem z możliwością prania oraz z rdzeniem 
z redukującej napięcie pianki termoelastycznej AIR. Dzięki topmateracowi poprawisz komfort spania na łóżku 
lub kanapie, a praktyczna taśma pozwala na łatwe zwinięcie topmateraca. 80x200 cm 1 SZT. 549,-

Rabat 
49%

275.-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

90x200 cm 599,- 300,-
120x200 cm 699,- 450,-
140x200 cm* 749,- 500,-
160x200 cm* 849,- 550,-

MATA OCHRONNA PLUS T40
Nadająca się do prania mata ochronna z miękkim, grubo pikowanym 
wsadem bawełnianym. Z taśmą w rogach. 80x200 cm, 1 SZT. 199,-

Rabat 
49%

100.-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

90x200 cm 219,- 110,-
140x200 cm 269,- 175,-
160x200 cm 299,- 200,-
180x200 cm 329,- 225,-

MATERAC SPRĘŻYNOWY PLUS S65
Dwustronny materac o dwóch poziomach twardości ze sprężynami 
kieszeniowymi 266/m² podzielonymi na 7 stref komfortu. Wyściełany pianką 
termoelastyczną i pianką poliuretanową oraz włóknem kokosowym. Elastyczne 
poszycie nadające się do prania. Wyjątkowo miękkie - nawet po praniu - dzięki 
wyciągowi z aloesu. Wysokość 20 cm, 80x200 cm 1 SZT. 1399,-

Rabat 
46%

750.-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

15
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

90x200 cm 1499,- 825,-
140x200 cm* 1799,- 1350,-
160x200 cm* 1999,- 1500,-
180x200 cm* 2199,- 1650,-

MATERAC SPRĘŻYNOWY BASIC S15
Dwustronny materac na sprężynach bonell 111/m², wyściełany pianką 
poliuretanową. Lekko pikowany. Wysokość 16 cm, 80x200 cm, 1 SZT. 369,-

Rabat 
45%

200.-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

90x200 cm 399,- 225,-
120x200 cm 449,- 325,-
140x200 cm 499,- 375,-
160x200 cm 549,- 400,-

MATA OCHRONNA BASIC T5
Można prać. Lekko pikowana.  
Z elastycznymi gumkami w rogach. 
80/90x200 cm, 1 SZT. 

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

25.-

%WYPRZEDAŻ
WYPRÓBUJ 

MATERAC GOLD
MASZ NA 

TO 100 DNI
Ponieważ dobry sen jest 
kluczem do zdrowego i 

szczęśliwego życia. Więcej 
informacji na JYSK.pl

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

3426023

3416923

3252223

3337723

3403227
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MATERAC PIANKOWY GOLD F35
Luksusowy materac o wys.18 cm z rdzeniem z redukującej napięcie pianki termoelastycznej 
o gr.2 cm, wentylującą warstwą z włókna kokosowego o gr.6 cm oraz pianką poliuretanową 
o gr.8 cm. Gęsto pikowane poszycie z możliwością prania. 80x200 cm, 1 SZT. 1399,-

Rabat 
53%

650.-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

90x200 cm 1499,- 700,-
140x200 cm* 1799,- 1200,-
160x200 cm* 1999,- 1300,-

MATERAC PIANKOWY PLUS F30
Materac o gr.11 cm z rdzeniem z pianki poliuretanowej i profilowaną 
warstwą zapewniającą dodatkową wentylację. 80x200 cm 1 SZT. 329,-

Rabat 
46%

175.-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PRODUKT
POLSKI

90x200 cm 349,- 200,-
120x200 cm 399,- 290,-
140x200 cm* 429,- 315,-

MATERAC PIANKOWY BASIC F10
Materac o gr.7 cm z rdzeniem z pianki poliuretanowej 
i zdejmowanym poszyciem. 80x200 cm, 1 SZT. 110.-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

90x200 cm 125,-

SPÓD ŻEBROWY BASIC A5
80x200 cm 1 SZT. 

45.-
80x200 CM

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

70x200 cm 40,-
90x200 cm 50,-

STELAŻ ŻEBROWY BASIC A20
80x200 cm 1 SZT. 

115.-
80x200 CM

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

90x200 cm 125,-

STELAŻ ŻEBROWY BASIC A40
80x200 cm 1 SZT. 150,-

150.-
80x200 CM

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

70x200 cm* 150,-
90x200 cm 200,-
140x200 cm 325,-

SPÓD ELEWACYJNY PLUS A10
80x200 cm* 1 SZT. 

750.-
80x200 CM

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

90x200 cm* 850,-
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3228223

3245623

3240323

3500123

3529023

3529716

3545523
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KOŁDRA ALTA
100% bawełniane poszycie. Wsad 90% białe pierze kacze/10% puch 
kaczy o wadze 1200 g. Puszystość 200. Pranie 60°C. 135x200 cm 1 SZT. 

125.-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

155x200 cm 150,-
PODUSZKA
70x80 cm 65,-
40x40 cm 22,50

KOŁDRA Z PUCHU GĘSIEGO WHITE PEARL
Antyalergiczna, luksusowa kołdra z wsadem z 90% puchu białej gęsi/10% pierzem 
gęsim o wadze 750 g. Poszycie w 100% z bawełnianego batystu. Puszystość 10. 
Pranie 60°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm, 1 SZT. 1199,-

Rabat 
49%

600.-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI
WYPRODUKOWANO

W DANII

155x200 cm 1499,- 750,-
200x220 cm 1599,- 1100,-

RABAT DO 70% 

NA WYBRANE ZASŁONY 
PONAD 40 ARTYKUŁÓW

ZASŁONA 
PRZYCIEMNIAJĄCA AMUNGEN
1 x S140 x D175 cm 89,95

Rabat  
do 

 70%

25.-
WOLNY WYBÓR

ZASŁONA SZNURKOWA NISSER
1 x S90 x D245 cm 44,95

ROLETA SENJA
Poliester. Z łańcuszkiem paciorkowym. 
Można przyciąć na szerokość. S45 x W170 cm 1 SZT. 29,95

Rabat 
33%

20.-
45x170 CM

60x170 cm 39,95 25,-
80x170 cm 59,95 32,50
90x210 cm 84,95 50,-
100x170 cm 69,95 40,-
120x170 cm 79,95 47,50
140x170 cm 99,- 55,-
180x170 cm 129,- 75,-

1 x S140 x D245 cm 
69,95 37,50
Dostępna również 
w innych kolorach

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

PODUSZKA MULTI
Poszycie w 100% z mikrowłókna. 
38x38 cm, 1 SZT. 

450

PODUSZKA 
ERGONOMICZNA VANSE
Poduszka z pianki termoelastycznej. 
Z torbą do przechowywania. 
30x47x9/7 cm 1 SZT. 

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

50.-

PODUSZKA 
ERGONOMICZNA HOVIN
100% rozdrobniona pianka. Z torbą do 
przechowywania. 40x50x12 cm 1 SZT. 

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

50.-
PODUSZKA 
ERGONOMICZNA RISKA
Poduszka z pianki termoelastycznej 
AIR. Z torbą do przechowywania. 
35x50x11 cm 1 SZT.

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

50.-

FIRANA STORFOSNA
Poliester. Z pętelkami. W kolorze  
oliwkowym 1 x S145 x D245 cm 29,95

1 x S280 x D245 cm 59,95 40,-
Dostępna również w innych kolorach

FIRANA LEKA
Poliester. Z dziurkami. 
1 x S140 x D245 cm 69,95

Rabat 
42%

40.-

FIRANA FUNDIN
Poliester/nylon. Z pętelkami i 
kanalikiem. 1 x S140 x D175 cm 69,95

Rabat 
42%

40.-
FIRANA HESSA
Poliester. Z dziurkami. 
1 x S140 x D245 cm 89,95

Rabat 
44%

50.-

Rabat 
33%

20.-

4028150

4312901

4027450

5007766 5046602

5517705

4313270 4318500

4326500 4322500

5040027 5046842

5061200

5061221

5025160
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Rabat 
49%

85.-
PODUSZKA

TERMOKOŁDRA LIVING MEDICAL
Dobrej jakości kołdra, która składa się z 2 kołder 
zszytych razem. Wsad z silikonowanych spiralnych 
włókien rurkowych, łączna waga 2x600 g. Poszycie 
100% mikrowłókno poliestrowe. Można prać w 95°C. 
Z torbą do przechowywania. 135x200 cm 1 SZT. 199,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

155x200 cm 249,- 135,-
200x220 cm 269,- 200,-
PODUSZKA
70x80 cm 169,- 85,-
50x70 cm 109,- 55,-
40x40 cm 59,95 30,-

KOŁDRA SOLA
Miękkie poszycie w 100% z poliestrowego mikrowłókna. Wsad z silikonowanego 
włókna poliestrowego, waga 800 g. Można prać w 95°C. 135x200 cm, 1 SZT. 89,95

Rabat 
38%

55.-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

155x200 cm 99,- 65,-
200x220 cm 119,- 95,-
PODUSZKA
70x80 cm 59,95 40,-
50x70 cm 39,95 27,50
40x40 cm 21,95 15,-
KOŁDRA DZIECIĘCA
90x130 cm 69,95 55,-
PODUSZKA DZIECIĘCA
50x60 cm 34,95 27,50

KOŁDRA NA 4 PORY ROKU BRATTFJELL
Praktyczna kołdra składająca się z 2 kołder spiętych guzikami. Miękki, lekki 
wsad z silikonowanego włókna rurkowego o wadze 600/800 g. Poszycie 
100% mikrowłókno poliestrowe. Pranie 60°C. 135x200 cm, 1 SZT. 179,-

Rabat 
52%

85.-

KOŁDRA SANDSTAD
Luksusowa kołdra z miękkim poszyciem ze 100% poliestrowego mikrowłókna 
z włóknami węglowymi, które redukują napięcie absorbując wyładowania 
elektryczne bezpośrednio z ciała. Przewiewny wsad z silikonowanego 
spiralnego rurkowego włókna Wellman, łączna waga 1200 g. Można prać  
w 60°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm, 1 SZT. 369,-

antyalergiczna

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

155x200 cm 449,- 200,-
200x220 cm 499,- 325,-
PODUSZKA
70x80 cm 199,- 75,-

PODUSZKA NORDKAPP
Wsad z silikonowanego, poliestrowego włókna kulkowego. Waga 900 g. 
Poszycie 52% poliester/48% bawełna. Pranie 60°C. 70x80 cm 1 SZT. 89,95

Rabat 
60%

35.-175.-

Rabat 
52%

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

50x50 cm 7,50
40x40 cm 5,-

PODUSZKA - WSAD KARITINDEN
Wsad z poliestrowego włókna, waga 
850 g. Poszycie 100% polipropylen. 
Pranie 40°C. 70x80 cm 1 SZT. 

15.-

%WYPRZEDAŻ

Rabat 
42%

115.-
KOŁDRA

155x200 cm 
219,- 100,-
200x220 cm 
249,- 150,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PRODUKT
POLSKI

50x70 cm 
54,95 22,50

TORBA
Praktyczna torba do przechowywania 
kołder lub poduszek. 1 SZT. 

10.-

4116050

4317001

4015550

4216501

4000550

4025050

4325001

4228101

4316501

4318800



12

RĘCZNIK TORSBY
100% bawełna. Miękka i wyjątkowo 
chłonna. 515 g/m². 50x90 cm 1 SZT. 23,95

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Rabat 
43%

Rabat 
49%

1350
50x90 CM

65x130 cm 46,95 27,-

RĘCZNIK STIDSVIG
100% bawełna żakardowa. 500 g/m².  
50x100 cm 1 SZT. 34,95 1750

50x100 CM

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Myjka 30x30cm 5szt/op. 19,95 12,50
70x140 cm 69,95 35,-

Mydelniczka 7,50
Kosz na śmieci 3L 27,50

MATA ŁAZIENKOWA
SVANVIK 45x65 cm, PUKAVIK 50x80 cm, LILLHAGA 76x34 cm 1 SZT. 

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

20.-

PUKAVIK

SVANVIK

LILLHAGA

RĘCZNIK
100% bawełna welurowa. 320 g/m². 70x140 cm 1 SZT. 50.-

WOLNY WYBÓR

SERIA MALA
Kubek na szczoteczki do zębów 8,50
Dozownik mydła 15,-
Szczotka toaletowa 22,50

850

2250

15.-

SERIA TINGSRYD
Kubek na szczoteczki do zębów 24,95 18,50 
Dozownik mydła 36,95 27,50
Szczotka toaletowa 59,95 45,-

Rabat 
25%

1850

Rabat 
25%

2750

SZCZOTKA DO WŁOSÓW OLEBY
Ś7 cm 1 SZT. 

6.-
DOZOWNIK MYDŁA VEMDALEN
Ś8 x W20 cm 1 SZT. 

1350

PÓŁKA ALSTER
S12 x D30 x W27 cm 1 SZT. 

30.-
PUDEŁKO NA BIŻUTERIĘ VIKEN
S12/8 x D8/6 x W5/4 cm 2 szt./opak. 

/2 SZT.
45.-

%
%% %

Rabat 
24%

45.-

2250 25.-

2105800 2105701

2506200

2704442

2704407

2744200

231130023232002324200

2733241

2733141

2733041

2744701

2744601

2746200

2744600

2740800
2744500 2755000 2747200
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REBEKKA

KOMPLET POŚCIELI
100% mikrowłókno. 140x200 cm + 70x80 cm 

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

160x200 cm + 2x70x80 cm 40,-

CATERINA CORNELIA
KATJA

KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

45.-
WOLNY WYBÓR

160x200 cm + 2x70x80 cm 60,-
200x220 cm + 2x70x80 cm 85,-  
(NOVA w kolorze niebieskim, KATJA w kolorze szarym)

NOVA

KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 99,-

MATHILDE

Rabat 
44%

55.-
WOLNY WYBÓR

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

160x200 cm + 2x70x80 cm 129,- 75,-
200x220 cm + 2x70x80 cm 179,- 100,- (MATHILDE)

TILDA ATLA

KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ
100% bawełniana satyna. 140x200 cm + 70x80 cm 119,-

SIGNE

Rabat 
36%

75.-
WOLNY WYBÓR

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

160x200 cm + 2x70x80 cm 149,- 100,- (ANASOFIE, FREDERIKKE)
200x220 cm + 2x70x80 cm 219,- 135,- (ANASOFIE, SIGNE)

ANASOFIE FREDERIKKE

PRZEŚCIERADŁO Z GUMKĄ
100% bawełna. Elastyczne prześcieradło wysokiej 
jakości na materac sprężynowy lub piankowy. 
90x200x40 cm 1 SZT. 44,95

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Rabat 
27%

3250
90x200x40 CM

120x200x40 cm 69,95 50,-
140/150x200x40 cm 74,95 55,-
160x200x40 cm 79,95 60,-
180x200x40 cm 89,95 65,-

PRZEŚCIERADŁO
100% bawełna. 140x250 cm 1 SZT. 44,95

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Rabat 
22%

35.-
140x250 CM

220x250 cm 89,95 70,-

POSZEWKA NA PODUSZKĘ
100% bawełna. 50x70/75 cm 
1 SZT. 21,95

JUST LOVE/HIS/HERSGOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Rabat 
43%

1250
WOLNY WYBÓR

KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 
140x200 cm + 70x80 cm do 149,-

Rabat 
22%

100.-
WOLNY WYBÓR

KOMPLET POŚCIELI  
Z BAWEŁNIANEGO PERKALU
100% płótno bawełniane. 
140x200 cm + 70x80 cm 129,-

TESSA

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

160x200 cm + 
2x70x80 cm 
169,- 125,- (SUS)
200x220 cm + 
2x70x80 cm 
249,- 175,- (SUS)

SUS

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI  
SATYNOWEJ INGEBORG
100% bawełniana satyna. 
140x200 cm + 70x80 cm 179,-

Rabat 
30%

125.-

WOLNY WYBÓR

30.-

75.-
WOLNY WYBÓR

Rabat  
do 

 49%

2744701

13971701375770 1359470

1387670 13877701373370

1389570

13856701373270 1350670
13333701359970 1368070

1623307

1623307 1407001

1407040

1043205

1043204

13989701302170 

13804701380370

1366370 1366470
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1) KOC STENROS 130x170 cm 129,- 65,-
2) PODUSZKA STENROS 45x45 cm 39,95 15,-
3) PODUSZKA OZDOBNA KONGSSPIR 45x45 cm 44,95 20,-

Rabat 
49%

65.-

2)

Rabat 
60%

15.-

3)

1)
Rabat 
55%

20.-

PODUSZKA LOTUS  
50x50 cm 69,95 35,-

KOC LOTUS
135x195 cm 1 SZT. 199,-

Rabat 
49%

100.-

PODKŁADKA VRESROS
30x43 cm 1 SZT. 8,95

Rabat 
58%

5.-
WOLNY WYBÓR

PODKŁADKA ARTISKOKK
30x43 cm 1 SZT. 8,95

PODKŁADKA 
KUNGSMYNTA
38 cm 1 SZT. 11,95

POSZEWKA NA PODUSZKĘ 
OZDOBNĄ DUEHODE
50x50 cm 1 SZT. 19,95

Rabat 
49%

10.-

PODUSZKA -  
SIEDZISKO GULSTARR
38x38x5 cm, 36x34x3 cm,  
40x42x3 cm 1 SZT. 39,95

Rabat 
31%

2750
WOLNY WYBÓR

DYWAN KREKLING
65x140 cm 1 SZT. 79,95

Rabat 
24%

60.-
NARZUTA ROSENTRE
220x240 cm 1 SZT. 129,-

Rabat 
41%

75.-
DYWAN AKSFRYTLE
135x190 cm 1 SZT. 499,-

Rabat 
29%

350.-

%
%

4526199
6811758

6820699

4548726

1726690

1724242

1724233

1721042

6822363

6812242

6810842

6811142

6811042

5893542

5893527

4604607

5894500
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1)

POJEMNIK DO PRZECHOWYWANIA BASIC BOX
1) S25 x D33 x W19 cm 12,50 2) S40 x D60 x W17 cm 22,50  
3) S33 x D43 x W35 cm 22,50 4) S39 x D59 x W31 cm 27,50  
5) S40 x D60 x W43 cm 40,- 

1250

2)

2250

3) 2250

4)

5)

2750

40.-

RAMKA NA ZDJĘCIA VALTER
10x15 cm 8,95 4,50 
13x18 cm 12,95 6,50 
18x24 cm 16,95 8,50 
21x30 cm 19,95 10,- 
30x40 cm 29,95 15,- 

WALIZKA MATTIAS
1) S17 x D33 x W55 cm 79,95 65,-  
2) S20 x D39 x W65 cm 99,- 85,-  
3) S24 x D46 x W76 cm 119,- 100,- 

1)

oferta specjalna/ograniczona ilość

2) 3)

SZNUR ŚWIETLNY KAARE
D165 cm 1 SZT. 

15.-

DESKA DO PRASOWANIA EDDY
S30 x D107 x W84 cm 1 SZT. 

35.-

SUSZARKA NA UBRANIA LEIFHEIT
S55 x D182 x W105 cm 1 SZT. 

45.-

Rabat 
37%

Rabat 
49%

450
10x15 CM

Rabat

1495

65.-

Rabat
14.-

85.- 100.-

Rabat
19.-

ROŚLINA SZTUCZNA GODSKE
Ś18 x W75 cm 1 SZT. 79,95

50.-

4974400

4963400

4948200

4963300

4948300

4936800

4935301

49353034935302

4950200

4951200

4927000

4977800
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RABAT 30-55% 
NA WSZYSTKIE RĘCZNIKI SERII GOLD**

PONAD 90 ARTYKUŁÓW

RĘCZNIK KARLSTAD
100% bawełna. Miękka, gruba i wyjątkowo  
chłonna. 500 g/m². 40x60 cm 1 SZT. 14,95

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

14x20 cm 4,45 2,-
28x30 cm 5,45 2,50
50x100 cm 29,95 13,-
70x140 cm 56,95 26,-
100x150 cm 89,95 39,-

KRZESŁO KLARUP
Formowane siedzisko i 
metal. Z poduszką ze skóry 
ekologicznej. 1 SZT. 269,-

RABAT 20-50% 
NA WYBRANE KRZESŁA DO JADALNI

Rabat 
50%

130.-
RABAT DO 58% 

NA WYBRANE KOŁDRY Z WSADEM SYNTETYCZNYM

KOŁDRA TRONFJELLET
Wsad z silikonowanego włókna poliestrowego przypomina puch, waga 
1100 g. Poszycie w 100% z bawełnianego batystu. Pranie 60°C. Z torbą do 
przechowywania. 135x200 cm 1 SZT. 299,-

Rabat 
58%

125.-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

155x200 cm 369,- 150,-
200x220 cm 399,- 225,-
PODUSZKA
70x80 cm 199,- 85,-
50x70 cm 139,- 55,-
50x60x10 cm 219,- 100,-

RABAT DO 66% 
NA WSZYSTKIE PODUSZKI OZDOBNE**

PODUSZKA HEDELYNG
30x50 cm 1 SZT. 44,95

Rabat  
do 

 66%

15.-
WOLNY WYBÓR

PODUSZKA STENROS
45x45 cm 1 SZT. 39,95

RABAT DO 60% 
NA WYBRANE MATERACE PIANKOWE

MATERAC PIANKOWY GOLD F70
Luksusowy materac o gr.20 cm z profilowanymi stronami i 7 strefami  
komfortu zapewniającymi wyjątkowe, ergonomiczne podparcie. Rdzeń  
z 17 cm pianki poliuretanowej. Gęsto pikowane poszycie z możliwością prania  
z odprowadzającym wilgoć włóknem Tencel. 80x200 cm 1 SZT. 1699,-

Rabat 
60%

675.-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

90x200 cm 1799,- 750,-
140x200 cm* 2299,- 1225,-
160x200 cm* 2499,- 1350,-

SZTUCZNA SKÓRA OWCZA TAKS
60x90 cm 1 SZT. 99,-

Rabat 
49%

50.-
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Rabat 
55%

40x60 CM

650
2117113

3644365 3644370

4130150

4330101

6826958

6820602

3354123
6501002


